

Către: BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.  
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

## RAPORT CURENT 26/2024

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24 /2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare.

Data raportului	31.07.2024
Denumirea societății	Agroland Business System S.A.
Sediul social	Timișoara, str. Gării nr. 14, jud. Timiș, România
Telefon/Fax	+40 754 908 742
Email	<a href="mailto:investitor@agroland.ro">investitor@agroland.ro</a>
Nr. Reg. Comerțului	J35/405/2009
Cod unic de înregistrare	RO 25165241
Capital social subscris și vărsat	8.997.899,20 RON
Număr de acțiuni	89.978,992
Piața de tranzacționare	SMT AeRO Premium /Bonds-SMT
Principalele caracteristici ale valorilor mobiliare emise de emitent	Acțiuni simbol AG Obligațiuni corporative simbol AGR25

**Evenimente importante de raportat:** Plasament privat accelerat

Conducerea Agroland Business System S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează piața cu privire la notificarea primită în data de 31 iulie 2024 din partea acționarului Horia Dan Cardos cu privire la realizarea unui plasament privat accelerat, desfășurat prin intermediul S.S.I.F. TRADEVILLE S.A.

Notificarea este anexată prezentului raport curent.

Director General

Horia Dan Cardoș

**Către:** **Agroland Business System S.A. („Societatea”)**  
Timișoara, str. Gării nr. 14, jud. Timiș, România  
Telefon/Fax +40 754 908 742  
Email [investitor@agroland.ro](mailto:investitor@agroland.ro)

**Ref. la:** **Rezultatele plasamentului privat accelerat cu privire la acțiuni ordinare emise de Societate**

Subsemnatul, Horia Dan Cardos, informează Societatea că, în data de 31.07.2024, a fost inițiată o ofertă de vânzare de tip plasament privat accelerat, care a constat într-un număr de până la 6.000.000 de acțiuni ordinare ale Societății („Acțiunile”) deținute de către Acționarul Vanzător - („Oferta”). Oferta a fost finalizată în data de 31.07.2024. Acționarul Vanzător a vândut în cadrul Ofertei un număr total de 5.687.423 acțiuni ordinare ale Societății.

Acționarul Vanzător informează că tranzacția a fost realizată cu scopul de a sprijini creșterea lichidității acțiunilor Agroland Business System S.A.

S.S.I.F. TRADEVILLE S.A. a acționat în calitate de Intermediar în legătură cu Oferta.

În cadrul Ofertei, acțiunile au fost oferite unui număr mai mic de 150 de persoane fizice sau juridice, altele decât investitori calificați, pe stat membru, în temeiul excepțiilor de la obligația de a publica un prospect prevăzute la art. 1 alin. (4) din Regulamentul UE privind prospectul. Nicio ofertă publică care ar necesita aprobarea și/sau publicarea unui prospect sau a unui alt document comparabil sau orice altă autorizație sau formalitate din partea oricărui organism guvernamental, de reglementare sau de supraveghere, autoritate, agenție sau instituții similare nu s-a desfășurat nicăieri în lume.

Acționarul Vanzător solicită persoanelor care intră în posesia acestei informări să se informeze cu privire la, și să respecte orice restricții aplicabile.

Nici Acționarul Vanzător (sau oricare dintre afiliații acestora), nici S.S.I.F. TRADEVILLE S.A. (sau oricare dintre afiliații acestuia) nu au luat nicio măsură care ar permite sau care să fie de natură să permită o ofertă publică de acțiuni în orice jurisdicție sau posesia sau distribuirea acestui anunț sau a oricărui alt material publicitar sau privind oferta referitor la acțiuni în orice jurisdicție în care este necesară luarea de măsuri în acest sens.

Acest anunț nu reprezintă, și nici nu va reprezenta, în niciun caz o ofertă adresată publicului, nici o ofertă de a vinde sau de a subscrie, nici o cerere de ofertă, de a cumpăra sau de a subscrie, orice fel de valori mobiliare în orice jurisdicție. Distribuirea acestui anunț și oferta sau vânzarea de acțiuni în anumite jurisdicții pot fi restricționate prin lege.

S.S.I.F. TRADEVILLE S.A. este autorizată și reglementată de Autoritatea de Supraveghere Financiară din România. S.S.I.F. TRADEVILLE S.A. acționează exclusiv pe seama Acționarului Vanzător în legătură cu oferta de acțiuni și nu va fi ținută răspunzătoare față de nicio altă parte cu excepția Acționarului Vanzător pentru protecțiile oferite clienților proprii și nici pentru serviciile de asistență acordate în legătură cu oferta de acțiuni sau orice tranzacție, aspect sau aranjament la care se face referire în prezentul anunț.

Director General

Horia Dan Cardos